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Critical Crosstabs:
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Actual answer options read:
• I am taxed too much
• I am taxed the appropriate amount
• I am taxed too little
• Unsure
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Actual answer options read:
• The president's economic plan is negatively

impacting the economy
• The president's economic plan is working
• The president's economic plan has had no

effect
• Unsure
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Actual answer options read:
• Permanently increasing the standard

deduction to $8,500 for individuals and
$17,000 for joint filers

• A one-time tax rebate of $200 for individuals
and $400 for families
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Critical Crosstabs:
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Actual answer options read:
• Very often
• Somewhat often
• Not very often
• Rarely
• Never
• Unsure
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Critical Crosstabs:
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Actual answer options read:
• Very often
• Somewhat often
• Not very often
• Rarely
• Never
• Unsure
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Critical Crosstabs:
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Critical Crosstabs:
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Actual answer options read:
• Evely distributed among all tax-payers
• Low-income individuals
• Families
• Small businesses
• Unsure
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Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0
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ided

Even dist.

Low-income

Families

Small businesses

Unsure

33%

46%

16%

1%

4%

68%

7%

17%

5%

2%

47%

10%

34%

3%

5%

Actual answer options read:
• Evely distributed among all tax-payers
• Low-income individuals
• Families
• Small businesses
• Unsure



Methodology and Demographics

Fielded On: October 2-3, 2023
-
Method: Mobile Text Response and Landline
Interviews
-
Population & Sample Description:
931 Likely General Election Voters
-
MoE:  +/- 3.21%
-
Weighting: Age, Gender, Education Level,
Race, and DMA
﻿
-
For information, contact:
Ryan Munce
President
co/efficient
ryan@coefficient.org
﻿
Parker Slaybaugh
Executive Director
Founders Insight
parker@foundersinsight.com

%

18-34

35-44

45-54

55-64

65+

14%

14%

16%

20%

35%

%

Female

Male

53%

47%

%

HS

College

Grad+

46%

31%

23%

%

White

Black

Other

75%

13%

11%

%

Moderate

Conserv.

Liberal

40%

38%

22%

%

Repub.

Dem.

Ind.

Other

41%

40%

15%

4%

%

4

3

2

1

0

46%

18%

10%

8%

18%

%

DC

Norfolk

Richmond

Roanoke

Other

39%

20%

19%

13%

9%


